Egy 100 m hosszi, folyémeéterenként 3,2 kp stlyd, fiiggslegesen 16g6 kotél végéhez egy 60 m hossz, folydéméteren-
ként 1,5 kp stlya maésik kotéldarabot erdsitettiink, mely teljes hosszaban szintén fiiggélegesen 16g. Mekkora munkat
kell végezniink, ha a két kotélbsl allo rendszert teljesen fel akarjuk tekerni? Mekkora a teljes munkavégzés, ha a
kotélrendszert csak felével, illetve csak negyedével akarjuk megroviditeni? Hogyan moédosul a munkavégzés az egyes
esetekben, ha a kotelek végén egy 75 kp-os teher fligg?



